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Žádost 1 
 

„Dobý den, Vážení; 
obracím se na Vás se žádostí o zjištění a potvrzení doručení doporučené zásilky vhozením do schránky. 
Jde o informaci dle zák. č.106/1999 Sb. 
Odesílatel : Úřad městské části Praha 10, Odbor bytů a nebytů. 
Termín vhození nevyzvednuté zásilky do schránky: 5.8.2020. 
Pobýval jsem celý červenec a srpen 2020 doma v bytě,  ale žádnou dopisní zásilku jsem tehy nenašel a 
tvrdím odesilateli že jsem žádný dopis z jeho strany neobdržel. Nerad bych chyboval, 
protože  informaci  potřebuji jako doklad k soudnímu sporu, který s odesilatelem vedu.  
Prosím sdělte mi zda jste zásilku z cca 5.7.2020 - 5.8.2020 schopni dohledat, a potvrdit její doručení  či 
neexisenci.“ 
 

Odpověď: 

Na základě šetření bylo zjištěno, že v období od 1. 7. 2021 do 31. 8. 2021 bylo na adresu Žadatele: XXX, 
doručeny 4 R zásilky.  
Poštovní zásilka RRXXXZ  byla 2. 7. 2020 doručena a převzata adresátem, odesilatel Městská část Praha 
10, Vršovická 1429/68. 
Poštovní zásilka RRXXX, byla 22. 7. 2020 doručena a převzata adresátem, odesilatel Městská část Praha 
10, Vršovická 1429/68. 
Poštovní zásilka RRXXX, byla 25. 8. 2020 doručena a převzata adresátem. Odesilatel nebyl uveden.  
U poštovní zásilky RRXXX byl dne 24. 7. 2020 učiněn neúspěšný pokus o doručení, následně byla zásilka 
uložena na ukládací poště Praha 105 a po ukončení odběrní lhůty vhozena dne 5. 8. 2020, dle dispozic 
odesílatele, do domovní schránky adresáta. Odesilatel nebyl neuveden.  
Číslo podací pošty všech výše zmíněných zásilek je totožné.  
 

Žádost 2 

„Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, tímto Vaší instituci zdvořile 

žádám o poskytnutí následujících informací: 

Můžete specifikovat, jaké odměny (mimořádné, za covid) dostali v loňském roce a letos zaměstnanci 

České pošty? 

Můžete uvést, jakou celkovou částku za uvedené období Česká pošta vyplatila (loni - letos) 

Můžete uvést, jací zaměstnanci (příkladem poštovní doručovatelé, zaměstnanci za přepážkami, ředitelé 

a vedoucí poboček, management České pošty včetně generálního ředitele) dostali jakou částku (obecně 

v průměru)? 

Kdo o odměnách rozhodl?“ 

A k žádosti Žadatele ze dne 26. 5. 2021: 

„Můžete uvést, jestli zaměstnanci České pošty dostali v loňském roce a letos odměny (mimořádné, 

covid)?  
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Můžete obecně uvést, jakou částku za uvedené období Česká poště rozdělila a komu (prosím o pozice 

jako zaměstnanec, poštovní doručovatel, ředitel pobočky, krajský ředitel až po management České 

pošty včetně generálního ředitele)? 

Za co odměny byly vyplaceny?  

Kdo odměny rozděloval?“  

Odpověď: 

K Vašim čtyřem žádostem se stejným nebo velmi podobným obsahem, které byly Povinnému subjektu 

doručeny v rozmezí jednoho dne, si dovolujeme zaslat odpověď, jež svým obsahem kompletně pokryje 

spektrum požadovaných informací. 

Zaměstnanci Povinného subjektu obdrželi odměny v době nouzového stavu v ČR (COVID-19) v roce 

2020 i v letošním roce. 

V roce 2020 byl u Povinného subjektu vynaložen na odměny objem osobních nákladů ve výši 233,6 mil. 

Kč (včetně odvodů do státního rozpočtu, tj. včetně sociálního a zdravotního pojištění a pojištění 

odpovědnosti).  

V letošním roce byly na odměny vynaloženy osobní náklady v objemu 133,9 mil. Kč (včetně odvodů). 

Odměny byly rozděleny zejména provozním zaměstnancům ve styku s klientem (přepážkám, listovním 

a balíkovým doručovatelům, řidičům apod.) a část odměn byla vyplacena i zaměstnancům v zázemí, 

kteří museli v době nouzového stavu dojíždět do práce a pracovat v kolektivu zaměstnanců (zejména 

třídiči zásilek, pokladníci, reklamanti, vedoucí přímo řídící provoz, specialisté apod.).  

Generální ředitel, TOP management a vyšší management, kam patří i ředitelé regionálních poboček a 

regionální logistiky, odměny za práci v době nouzového stavu neobdrželi.  

V součtu výše uvedených vyplacených mimořádných odměn za období 2020 a 2021 se jednalo v 

průměru o 12 868 Kč na zaměstnance. 

Odměny byly vyplaceny především za práci v době nouzového stavu (riziko onemocnění) a za zvýšení 

intenzity práce v té době (vysoký nárůst zásilek). Část odměn byla dále vyplacena za pohotovost a práci 

zaměstnanců v krizových a záložních týmech. Tyto týmy zajišťovali provoz v uzavřených oblastech, 

nebo v provozovnách, které by byly uzavřeny pro nemoc a karanténu z důvodu výskytu COVID-19. 

Odměny byly rozděleny podle počtu odpracovaných hodin v době nouzového stavu. Tento postup 

včetně výše objemu na odměny za COVID-19 byl projednán na poradě vedení Povinného subjektu a 

následně s odborovými organizacemi.  

Žádost 3 
„Dle zákona o přístupu k informacím č 106, žádám o informaci, kdo pro Českou poštu tuto aplikaci 

vyvinul.“ 

Odpověď: 

Mobilní aplikaci pro Povinný subjekt vyvíjí společnost CyberFox, s.r.o., ale za veškerá zadání, 

požadavky, testovaní, jakož i problémy ve Vámi uvedeném případě, je zodpovědnost na straně 

Povinného subjektu, nikoli dodavatele mobilní aplikace.  

Za způsobené problémy se Vám omlouváme. Na odstranění všech závad spojených s mobilní aplikací 

intenzivně pracujeme. 
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Žádost 4 
 

„Žadatel XXX, zastoupen na základě plné moci společností XXX (zmocnění je přílohou žádosti) žádá o 
poskytnutí následujících informací: 

 

1. Stanovisko (vyjádření) spolupracující advokátní kanceláře k užití výjimky upravené v § 160 zákona č. 
134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, pro zadání veřejné zakázky 
Informační systém datových schránek mimo režim tohoto zákona, pokud Česká pošta zpracování 
takového stanoviska (vyjádření) zadala. 

2. Stanovisko (vyjádření) Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže k užití výjimky upravené v § 160 
zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, pro zadání veřejné 
zakázky Informační systém datových schránek mimo režim tohoto zákona, pokud Česká pošta takové 
stanovisko (vyjádření) od Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže obdržela.“ 

Odpověď: 

K bodu 1 sdělujeme, že Vám v zákonné lhůtě bude doručeno Rozhodnutí o částečném odmítnutí. 

K bodu 2 Vám požadované informace zasíláme přílohou tohoto dokumentu. 

 


